
 

 

 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 
 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos Vereadores que no momento nenhum quis fazer uso da palavra. Na 

seqüência o Presidente deixou a tribuna a disposição do Senhor José Edir 

dos Santos, boa noite vereadores, vereadora, público presente meu boa 

noite a todos, eu faço uso dessa tribuna hoje só pra gente fazer mais 

transparente notem aquilo que eu vi, que essa semana em conversa com os 

motoristas das ambulâncias eles me cobraram dizendo que no domingo 

passado, sem ser nesse ontem, no outro que  a gente foi na comunidade do 

Seringal houve um acidente na estrada inclusive eu fui uma das primeiras 

pessoas a chegar e ai o Vereador Spaia comentou que eu tinha tido lá que a 

ambulância demorou muito a chegar, diz que o motorista foi de shorts, de 

chinelo pra dizer a verdade eu não vi se tava de shorts e chinelo porque 

passou  e eu não vi, eu queria acima de tudo dar meus parabéns para a 

equipe da saúde que pela ligação do meu celular e as filmagens do tempo 

que eu liguei e no momento que a gente carregou o moço lá ele demorou 

uns dezoito minutos quero dar meus parabéns a eles e eles foram muito 

rápido e vou pedir ao vereador que apesar da pessoa que comentou não ser 

muito de confiança, mais se for da sua boca que saiu esse comentário eu 

gostaria que o vereador analisasse certinho as  

 



 

 

 

 

 

coisas pra falar até que um dia o vereador é uma pessoa pública até se eu 

tivesse comentado eu não sou uma pessoa pública eu simplesmente tava 

prestando favor a um cidadão que estava necessitando mais se isso 

aconteceu vereador, eu peço que  o vereador se preserve até porque quanto 

mais o vereador se pronunciar certo vai preservar seu nome e  acredito que 

as pessoas que votaram em vossa excelência não foi para ficarem ouvindo 

conversinha e ficar ouvindo fofoca se tiver que falar se alguém demorou ou 

não demorou vocês podem ter certeza eu vou falar, na minha pessoa eu vou 

falar até porque todos são meus amigos, trabalham de frente com minha 

casa  e eu não vou ter de maneira nenhuma alguma restrição para chegar e 

cobrar deles até porque pago os impostos certinho e sempre que tiver que 

reclamar eu vou ser habito a chegar e reclamar, não precisa nenhum 

vereador se pronunciar por mim quero aqui pedir desculpa a todos os 

vereadores porque usar a tribuna as vezes penso que eu uso a tribuna para 

falar mal dos vereadores, não, muito pelo contrário eu só peço ao vereador 

que seu mandato ainda ta longo e Feliz Natal precisa de um vereador que 

trabalhe, que corra atrás das coisas, pois tem muito coisa pra fazer nesse 

município, quero pedir desculpa aos vereadores, meu boa noite e obrigado 

a todos. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, eu gostaria que sempre que usasse a tribuna 

fosse com muito respeito até porque o senhor está tratando de uma 

autoridade e o vereador Spaia tem a palavra pra responder, porem antes 

disso vereador eu quero dizer e esclarecer aos cidadãos aqui presentes que 

foi dito na segunda-feira após o acidente fatal, quero até lamentar a família 

do falecido que infelizmente perdeu seu filho de forma prematura, porem o 

que eu ouvi dizer senhor José Edir que chegaram no Secretário de Saúde 

dizendo que o vereador Jocimar tinha falado que tinha demorado demais e 

que a administração dele é incompetente no entanto eu sei que não foi isso 

que ele disse perto de mim, porem como você disse a pessoa que comentou 

com você não é de confiança então nós temos que pedir esclarecimentos e 

não acusar. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Jocimar de 

Santana Silva, boa noite presidente, senhores vereadores quero aqui 

cumprimentar o público presente também esclarecer aqui o senhor José, 

que também está falando coisas que não deve o senhor para começar 

deveria ter vindo falar comigo tirar satisfação, não vir usar a tribuna para 

falar uma coisa que você não  

 

 



 

 

 

 

sabe se eu falei, que ouviu da boca dos outros eu acho que isso é uma falta 

de educação o cara vir usar a tribuna sem primeiro tirar satisfação sobre a 

verdade, eu estou aqui para esclarecer a verdade se quem falou, se houve 

alguma coisa, eu comentei com o Adriano aqui e com o Secretário, fui lá e 

falei, o Tainha tava lá com uma conversa mais ou menos parecida com essa 

ai eu fui lá e esclareci com o Secretário, foi tudo esclarecido lá que eu não 

tinha comentado nada a respeito de nada, fui lá vi o acidente, esclareci com 

o Adriano, lá demorou, sim demorou todos que estavam lá viram, mais não 

houve nenhum tipo de dizer que demorou muito, mais eu gostaria também 

que o senhor José viesse falar comigo, chamasse a minha pessoa, eu to no 

Posto ou to aqui na Câmara eu gostaria que o senhor viesse falar com a 

minha pessoa e esclarecesse primeiro, isso não é um papel muito bom do 

senhor vir falar essas coisas aqui na tribuna eu acho que as coisas devem 

ser esclarecidas bem antes, ser chamado, conversado, a gente está aqui para 

esclarecer, eu não falei nada sobre a vossa pessoa e muito menos sobre 

outras pessoas, o que eu tinha que falar eu falei com o presidente e falei 

com o secretário então antes de falarmos alguma coisa na tribuna, antes de 

se dirigir a pessoa temos que saber a verdade isso não é o certo que se faz. 

Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador,boa noite excelentíssimo presidente Adriano, excelentíssimos 

vereadores, ex vereadores aqui presente e para todos, gostaria de subir na 

tribuna hoje para agradecer a Polícia Militar pelo pronto atendimento que 

fizeram a mim  essa semana que tinha algumas pessoas rodeando perto de 

casa ali, algumas pessoas que ao meu ver não estavam fazendo coisas 

licitas e chamei a polícia e ela prontamente me atendeu  então nós estamos 

percebendo que está melhorando   quando a gente pede o apoio da polícia, 

nós estamos sentindo agora que podemos contar com o apoio da polícia 

então muito obrigado a Polícia Militar pelo pronto atendimento que teve, 

menos de dez minutos me atendeu e eu estou feliz em relação a isso, muito 

obrigada. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, boa noite senhor presidente, senhora secretaria, nobres vereadores, 

público aqui presente, ex vereadores, obrigado pela presença, bem na 

minha tribuna livre de hoje, a vereadora falou sobre a polícia aqui mais eu 

já vim falar um pouquinho ao contrario, eu queria fazer uma cobrança não 

cobrança, sugerir aos vereadores e ao prefeito para que se tome  

 

 

 

 



 

 

providencias nesse sentido, hoje nós temos uma briga interna dentro da 

polícia militar que vem acontecendo, já a mais de dois meses que eu fiquei 

sabendo, de comandante, de policiais  aonde vários policiais foram  embora 

da nossa cidade por não se dar bem com o comandante e a gente quer que 

se tome providencia nesse sentido para que a gente possa refazer o nosso 

efetivo da polícia militar aqui e que essa briga interna entre eles, que se 

acabe porque a comunidade está pagando caro por isso, hoje nós vemos ai a 

nossa comunidade a mercê por não ter um patrulhamento a altura que essa 

cidade merece, falta de soldado, soldados trabalhando sozinhos por não ter 

efetivo e não sei se havia também que a gente fez um pedido quando fomos 

para Cuiabá que se mandasse  uma viatura para cá pois falta uma viatura no 

nosso município mais acabou não acontecendo e temos que apertar de novo 

e novamente cobrar aos deputados para que cobrem do comando da policia 

para que isso aconteça para que a nossa comunidade venha ter um 

atendimento melhor da Policia Militar de Feliz Natal, é isso ai. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

como já bem disse o vereador Luis, nós já cobramos inclusive a operação e 

deve ser efetivada nos próximos dias, foi o que prometeram para nós, bem 

disse o vereador prometeram inclusive um carro que ainda não chegou e 

estamos ai a mercê da boa vontade do vereador. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1º secretaria que informe o quorum presente e a mesma informou 

que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretaria que efetue a 

leitura do projeto de Lei Municipal nº 010/2009, Autoriza os Poderes 

Executivos a conceder reajuste de vencimento dos servidores públicos 

municipais, e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal 

nº 010/2009 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na 

seqüência o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira pediu a Dispensa do 

Interstício. O presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 

010/2009. Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretaria que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Municipal nº 010/2009, que no momento fazendo uso da 

tribuna o  

 

 

 

 

 



 

 

vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimos senhores 

vereadores, público presente e quero agradecer vocês que tem vindo na 

sessão para observar nosso desempenho, nosso trabalho que por sinal é 

muito bom, sobre o projeto eu acho pouco esse aumento de cinco ponto 

nove, precisaria ser mais isso eu acho pouco mais é assim, poderia ser uns 

quinze, vinte por cento pra nós votarmos a favor, mais já é um passo, 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, ao retornar a tribuna também queria comentar a respeito desse 

projeto que vem dar aumento ao salário dos funcionários públicos, também 

acho um pouco baixo deveria ser um pouquinho mais, só que na situação 

que se encontra o nosso município acho que não tem possibilidade de se 

aumentar mais, e vim comentar aqui a respeito que estamos falando de 

salário senhor presidente para que a gente se atenta e o prefeito venha 

refazer alguns salários de servidores que estão defasados de mais, a gente 

viu ai os motoristas de ambulância onde em outros municípios ganham um 

salário até razoável e no nosso município o salário esta bem defasado 

mesmo então é um pessoal que trabalha duro mesmo, pela madrugada, não 

tem hora para encarar o serviço então eu acho que nós temos que estar 

conversando com o prefeito e estar reavendo esse salário ai e tem outros 

salários também que ainda está defasado, mais principalmente o salário dos 

motoristas de ambulância, quero pedir ao senhor que converse com  o 

prefeito para que a gente possa ver o que pode estar sendo feito. Em 

seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, sou a favor também do ajuste de salário do setor público, acho 

que ele é merecedor desse aumento é pouco mais é de bom agrado eu acho 

que eles vão ficar felizes porque sabendo do que nosso município está 

passando, das preocupações que o prefeito vem tendo em conseguir pagar 

todos os salários no tempo certo, ainda houve um aumento, é porque nós 

temos mesmo que agradece-lo porque em outros municípios o salário 

estaria sendo cortado, nós sabemos que municípios vizinhos nossos quando 

passaram por uma crise menor que essa o primeiro corte que se faz é o 

salário dos funcionários então nós temos que louvar isso ai, é pouco mais 

não estava sendo esperado no momento então será muito bem vindo, muito 

obrigada. Em seguida o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos 

pede ao vereador Luis 

 

 

 

 

 

 



 

 Carlos de Melo que presida a sessão para que ele possa fazer uso da 

tribuna. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, também vim aqui para falar sobre o Projeto de Lei 

010/2009, quero dizer que concordo com os de mais colegas que é pouco, 

mais o pouco com Deus é grande, senhores nós sabemos que o salário não 

só em Feliz Natal mais no nosso país o salário de professor é defasado e o 

professor é o pai de todas as profissões, do médico que opera o coração 

passa por um professor, o bombeiro passou pelo professor um dia então 

realmente não só de professor mais o salário de todos está defasado mais 

como já bem disse o vereador Luis Carlos de Melo, nosso presidente que 

devido a situação do município nós apenas reajustamos o valor da inflação 

do ano passado para este por isso só essa porcentagem, apenas o valor da 

inflação, mais já visto que a economia não só de Feliz Natal mais do 

mundo não tem crescido esse ano, ao invés de crescer, já estive 

conversando não com o prefeito mais com o senhor Edson, secretario geral 

e vice-prefeito, e nós precisamos neste caso aprender a alterarão do projeto 

de cargos e salários até ano que vem nós não podemos aumentar apenas 

uma praça então nós deveremos estar mexendo no projeto de lei  para fazer  

as alterações necessárias e dar algum reajuste é claro que é nada estrondoso 

a margem daquilo que eles ganham porque a realidade é duro então 

senhores é isso que eu tinha para o momento e quero pedir o apoio dos 

senhores na matéria enquanto representante do prefeito e representante do 

PSDB eu quero pedir o apoio de todos, um boa noite a todos, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Luis Carlos de 

Melo, eu levantei essa questão devido a gente conhecer a realidade ali e 

tenho conversado com um deles e a gente sabe em conversa com os 

municípios vizinhos e a gente viu realmente o valor do salário deles perante 

aos outros municípios é muito auto então espero que a gente possa estar 

reajustando isso ai, devolvo a presidência ao vereador Adriano para que 

prossiga os trabalhos. Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal 

nº 010/2009, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria 

que efetue a leitura da Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2009, ao 

Projeto de Lei Municipal nº 008/2009, que dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei  

 

 

 

 

 

 

 



Orçamentária de 2010, de autoria dos Vereadores Luis Carlos de Melo, 

Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão  

a Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2009, que no momento fazendo 

uso da tribuna o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retornando a tribuna 

justamente para discutir a emenda que nós colocamos, eu quero que os 

vereadores analisem muito bem antes da votação, simplesmente é uma 

emenda de trezentos mil reais para construção da Câmara e vamos precisar, 

já gastamos duzentos e setenta e cinco mil reais com aluguel em proporção 

a parte atual e vamos chegar ao final do nosso mandato gastando trezentos 

e pouco mil reais de aluguel e não teremos a Casa de Leis, chamada prédio 

da Camara dos Vereadores, mais eu já tinha falado quando foi a devolução 

dos quatrocentos e cinqüenta mil do ano passado que na realidade eu não 

acreditaria que fosse construída no ano do nosso mandato e eu quero que os 

vereadores analisem bem, é segunda votação e será a ultima e eu quero que 

vocês vêem, porque eu não quero possuir prédio, mais sim para sair do 

aluguel e o dinheiro publico ser colocado então em patrimônios públicos, 

como o prefeito tem sua prefeitura, a Casa de Leis, o chamado legislativo 

deveria ter sua casa também eu acho muito caro esse aluguel que é pago 

aqui, levado até o dono proprietário, bom seria para ele se cobrasse o 

aluguel mais tudo bem, eu vejo que nós precisamos ter essa visão, a 

construção da Casa de Leis do Legislativo de Feliz Natal não é 

simplesmente para bonito e se nós deixar de crise eu deixo uma 

perguntinha no ar, porque não foi construída na época da bonança e da  

bastancia o executivo é o mesmo que tava na época da bonança e o 

legislativo deveria ter construído, agora crise, crise, crise, nós vamos 

continuar com o dinheiro do aluguel e isso vai trazer lá na frente um 

resultado negativo, peço aos vereadores que a desdenhe e não deixo de 

pedir o voto de sim a proposta da emenda. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, como o senhor 

disse o executivo é o mesmo porem o legislativo que é responsável pelas 

obras da Câmara eram outro e nós, falo como representante do PSDB 

agora, nós já discutimos e debatemos sobre isso a sessão passada, vocês já 

sabem o nosso posicionamento ao contrario então não vamos mais debater. 

Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, bem 

vou retornar a tribuna só para esclarecer senhor presidente, o que eu queria 

deixar claro aqui é que fiquei bastante chateado não é por  

 

 

 

 

 

 

 



talvez não estar aprovando essa emenda, porque iam reprovar a LDO 

porque não tinha essa emenda nela, ai propus fazer a emenda  tivemos a 

trabalheira toda, eu acho que deviam ter sentado antes e conversado, 

esclarecido para que não fosse feita essa emenda então porque para 

simplesmente ser reprovada, não concordo com isso e acho que foi um erro 

que eu quando assino embaixo de uma coisa eu vou até o fim e queria só 

deixar aqui isso, obrigado. Coloco em segunda votação a Proposta de 

Emenda Legislativa nº 001/2009, sendo a aprovada por Antonio Alves da 

Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Lauri Gomes de Oliveira e Luis 

Carlos de Melo e reprovada por Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva com o voto de 

desempate do presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos que reprova a 

Proposta. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 

040/2009, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido da iluminação 

do Campo Poliesportivo Tio Teço, de autoria da Vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Coloco em discussão a Indicação nº 040/2009, que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, gostaria de pedir aos nobres vereadores que olhassem por essa 

indicação mesmo porque ela é uma indicação que beneficiara todos os 

moradores do nosso município, visto que os jovens, nos campeonatos que 

ali são realizados fazem com que a população se ajunte, se aglomere ali 

troquem idéias então eu gostaria que vocês olhassem com carinho para essa 

indicação que aprovassem ela porque ela vem para beneficiar grande grupo 

de cidadãos do município que ali se encontro nos domingos para tomar 

uma cervejinha, curtindo o seu futebol e conversar com seus amigos. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, só 

para justificar o meu time de futebol, os amigos que jogam comigo nós 

tomamos refrigerante e água mineral quando achamos alguém que 

patrocina, vereadora meus parabéns para você nós fomos a Cuiabá pedimos 

ao secretario de esportes a iluminação desse campo e não colocamos a 

indicação na Câmara então quero parabenizar a vereadora, o Secretário 

disse a nós a alguns dias atrás que ele não podia abrir uma exceção para 

iluminar Feliz Natal, porque todos os municípios  

 

 

 

 

 

 

 



estariam pedindo e como ele não tinha verba para atender todos os 

municípios ele se recusaria fazer isso só para Feliz Natal, mais em outros 

gabinetes o pedido também em relação a esse campo é uma tarefa minha 

como vereador, como atleta então eu peço ai que os vereadores nos ajude e 

se alguém iluminar também a tempo, porque passou dos quarenta no meu 

caso não é bom jogar bola a  noite então é muito importante a iluminação 

desse campo de futebol. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, não sou advogado de ninguém mais a 

vereadora fez a indicação porque ela fez já o pedido com o Deputado José 

Domingos e ele disse que estará nos próximos dias disponibilizando essa 

verba por isso ela fez a indicação. Coloco em única votação a Indicação nº 

040/2009, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretaria que 

efetue a leitura da Indicação nº 041/2009, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que seja tomadas as devidas providencias no 

sentido de construir uma creche no Bairro Bela Vista, para atender as 

demandas das mães que precisam trabalhar para ajudar no orçamento da 

família e não tem com quem deixar seus filhos, de autoria dos Vereadores 

Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. 

Coloco em discussão a Indicação nº 041/2009, que no momento fazendo 

uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu quero 

antes de começar a discussão dizer que a vereadora Cristina deve ter 

colocado seguindo a ordem de indicação 012 a 015 nessa ordem ela tinha 

feito o pedido dessa creche também numa indicação dela para o Bairro 

Bela Vista porem eu pedi para que ela esperasse alguns dias para que nós 

colocássemos em pauta essa indicação então não to aqui querendo roubar 

da bancada do  Dem, do PMDB, PV e PDT mais a vereadora Cristina do 

Dem também já fez essa indicação ela só não foi colocada em pauta então 

eu não poderia cometer essa injustiça de não citar a vereadora que também 

já lutou por essa indicação. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, bem ao retornar a tribuna eu procurei r não tinha nada 

protocolado senhor presidente, tudo bem mais essa indicação já vem sendo 

cobrada a quatro anos atrás ai, foi inclusive para ter colocado ai o nome dos 

nossos parceiros de garra nós fizemos essa indicação contando com o 

prefeito  

 

 

 

 

 

 

 



Manuel também para que fosse feito essa creche e como se diz, não é uma 

briga só minha nem da vereadora Cristina, enfim tem que ser da direção de 

todos para que a gente possa fazer o melhor para o nosso município nós 

temos ai os nossos vereadores correndo atrás dos problemas da sociedade e 

estarem apresentando aqui nessa Casa de Leis e levando ao prefeito para 

que ele possa estar fazendo essas obras para melhor atender a nossa 

comunidade, eu quero pedir aos senhores ai atenção a essa matéria para que 

a gente possa alertar nosso prefeito e que ele se sensibilize com essa 

matéria para atender aquele bairro e hoje a gente vê ali grande necessidade 

da creche não só daquele Bairro mais também do pessoal que mora ali em 

volta, madeireiras e tem grande necessidade em ter uma creche para que as 

mães possam estar ajudando no orçamento da família então peço apoio aos 

senhores para que a gente possa aprovar essa matéria, por não fazer mais 

uso da tribuna hoje quero me despedir de vocês, uma boa noite e até a 

próxima. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, bem só um comentário sobre o que disse o 

vereador Luis também tenho esperança que nos próximos meses, nos 

próximos anos nós possamos não só a creche mais a infra-estrutura básica 

daquele bairro que foi construído no começo de dois mil e quatro ele foi 

aberto e foi sendo povoado, porem a infra-estrutura ficou para trás, nós 

queremos fazer não só a creche mais também posto de saúde naquele 

bairro, asfaltar pelo menos as ruas principais para diminuir a poeira que 

causa doenças e temos  a cobrança de conseguirmos fazer esses trabalhos 

nos próximos anos. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador, eu queria dizer que eu sou favorável a 

essa indicação e que essa foi uma das primeiras indicações que eu fiz aqui 

na Câmara de vereadores e inclusive na minha indicação tinha não só a 

creche no Bairro Bela Vista mais tinha também uma creche aqui no 

município, no centro também, porque uma creche aqui é pouca não atende 

a demanda total do município e o excelentíssimo presidente me convenceu 

a esperar mais alguns dias para colocar em pauta e eu deixei passar a 

oportunidade mas fica ai o meu apoio parabéns a bancada de vocês e 

gostaria de dizer a vocês que estão aqui, cidadãos, que essa foi uma 

promessa minha de campanha estar atendendo também a comunidade do 

Bela Vista e sou favorável a indicação não só na construção de uma  

 

 

 

 

 

 

 



creche lá mais que também seja construída outra creche aqui no nosso 

município para que todas as mães de família possam estar ajudando, 

contribuindo na sua vida familiar, muito obrigada. Coloco em única 

votação a Indicação nº 041/2009, sendo a mesma aprovada por todos. Em 

seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, senhores eu gostaria antes do encerramento de comunicar aos 

mesmos que a sessão que seria na segunda-feira próxima que é feriado 

municipal será no sábado a tarde, as quatorze horas da tarde então pediria 

aos senhores que por favor não se esqueçam que nós antecipamos a sessão 

da segunda pro sábado então gostaria de deixar demarcado aqui que a 

sessão será no sábado, mais estaremos reforçando a lembrança sexta-feira 

ligando para todos.E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


